

关注



# 保尔森今年投资黄金损失达54%

被称为“华尔街空神”  
亏损还可能扩大

据6月12日消息,亿万富翁投资者约翰·保尔森最近发送给相关投资者的信件内容指出,保尔森黄金基金近期试图挽回2013年以来在贵金属投资中的大规模损失,但业绩表明,其5月再度亏损了13%。  
约翰·保尔森在信中还承认,5月的亏损使得公司黄金投资策略自2013年以来的总损失规模达到了54%。仅上个月该基金亏损27%,年初至今净值下降47%。

**相关链接** 金价暴跌背后隐现黑手  
华尔街美联储联手操控

## 机构仍不看好后市

有着“末日博士”之称的鲁比尼(Roubini)6月10日大胆预测,金价到2015年每盎司将跌至1000美元。但他并不是市场上唯一的看空者。包括 Desjardins Economic Studies、德国商业银行(Commerzbank)在内的机构也预计金价将持续下跌。

法国兴业银行6月11日表示,维持看空黄金的观点,预计美联储(FED)将逐渐减少购债。该行表示,当黄金ETF赎回速度放缓,市场正在解决抛售的影响。

随着美联储宽松政策的逐渐转向,预计黄金将进一步走跌。保尔森高达54%的亏损或将不会是终点。

## 现货黄金继续走低

6月11日国际现货黄金每盎司下跌至1370美元附近,日内跌幅超过1%。

截至北京时间6月12日9时37分,国际现货黄金每盎司报1377.24美元。  
全明

事实上,外界对此轮金价暴跌的原因众说纷纭,从塞浦路斯抛售黄金的传闻,到美联储缩减量化宽松规模,美国就业状况改善等。但是北京大学中国战略研究中心副主任姚同欣认为,这些因素对市场影响都非常微弱,不足以导致金价暴跌。在他看来,真正的幕后黑手是华尔街金融巨头与美联储联手,他们联手操控了此轮金价暴跌。操纵金价的目的并不仅仅是通过做空机制获利,而且有着更大的战略,就是通过打压金价,摧毁投资者对黄金的信心,使美元持续走强,从而增强美元信用,最终使美国的债务链条和金融循环得以延续。  
据《人民日报海外版》

## 约翰·保尔森

(John Alfred Paulson)是 Paulson&Co. 公司总裁,这家公司是一家总部位于纽约的对冲基金。约翰·保尔森,亿万富翁,是美国次贷危机中的最大赢家,在这次金融危机中大肆做空而获利,因此被人称为“华尔街空神”。

## 保尔森无意关闭该基金

据悉,实际上该基金只有大约3.6亿美元,并且主要是保尔森自己的钱。

5月份黄金下跌5.4%,但是据彭博社报道,保尔森无意关闭基金。不过,他会把名字改为 PFR 黄金基金,这个名字代表了保尔森和黄金专家维克托弗洛雷斯和约翰·里德的缩写。

由于美联储将会很快开始减少债券采购量的市场传言不断,造成作为对冲通货膨胀手段的贵金属以及贵金属相关证券产品的投资吸引力下降,黄金价格在2013年5月已经下跌5.4%,黄金相关证券的跌幅是3%。

SUNING 苏宁

本版活动限郑州市各区门店, 活动时间2013年6月13日-6月18日



# 双线同价 全网比价

ONE SUNING

同城店购网购  
1价任比!

超级大牌团购  
1步到位!

亿元电费补贴  
1省到底!

## 亿元电费补贴 1省到底

6.13-6.18至苏宁各店购彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器、净水设备

单件满1000元 送100元电费补贴  
单件满3000元 送300元电费补贴  
单件满5000元 送500元电费补贴

## iPhone4 满就送

6.13-6.18至苏宁各店购彩电、空调、冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器、净水设备

累计满5999元 送 先锋手机一部  
累计满15999元 送 iPhone4 一台 8G版

## 物流承运商 招募

随着苏宁云商发展的深入,线上、线下业务的融合,业务量呈明显增长趋势,根据公司发展需要,为提高顾客满意度,拟新引进部分物流承运商,主要负责郑州市域内的零售配送业务。  
详询孙总: 18638122999  
许经理: 18638596596

本版特价及明示机型不参加,特惠机型,数量有限,累计限非同一品类单件满500元及以上,送电费活动不与其他活动同时参加。

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享

网上采购: www.suning.com / 集团采购: 4008 516 516 / 易购服务热线: 4008 198 198 / 全国服务热线: 4008 365 365